

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办：中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门：中共常州市金坛区委宣传部 编辑：金坛区广播电视台

区经信局： 强化量质并举 攻坚两个加快

本报讯 在学习贯彻落实区委十三届四次全会精神时，区经信局表示将坚持加快发展不动摇，坚持苦干实干不松劲，坚持快速崛起不停步，推动我区工业经济不断迈上新台阶。

2017年，该局积极应对复杂多变的宏观形势，狠抓运行调控，健全企业监测网络；狠抓项目建设，夯实工业发展基础；狠抓转型升级，推动工业提质增效；狠抓政策扶持，优化经济发展环境；狠抓节能降耗，引导企业科学发展。全区全年实现工业开票销售收入首次突破1000亿元大关，达到1150亿元，同比增长24%。

围绕“增幅始终领跑、总量不断进位”的目标，该局将强化运行监测不松懈，进一步加大对支柱产业、重点企业和工业经济新增长点的运行监测力度，研究经济运行中苗头性、倾向性问题，及时发布预警信息，帮助企业规避经营风险。做好目标任务分解落实，每月25日汇总分析当月开票情况，尽量做到以月保季、以季保年，确保目标任务完成，推动工业经济总量不断迈上新台阶。

做强做大工业，关键在于两个加快。该局表示将瞄准项目突破口，狠抓项目建设不动摇，实时跟踪市、区重点工业项目推进情况，紧盯东方日升、信维通信、贝特瑞、中航锂电二期等项目，与所在镇（区）一道，细化项目推进方案，倒排项目建设时序进度，完善项目推进快速协调机制，千方百计缩短建设周期，着力推进项目早开工、快建设、快竣工。同时加大督查考核力度，不断提升项目的投入质量。

为实现有质量的快速增长，该局将坚持“量质并举、质量优先”，强化政策激励促转型。认真执行和贯彻各级惠企政策，制订出台新一轮金坛区《加快工业经济发展的若干意见》，支持企业技术创新、智能升级、产业链协作配套、做强做大等；对近年新建工业项目开展调查，跟踪服务，促其尽快投产达产；认真研究并启动开展工业企业资源集约利用综合评价工作，优化产业发展要素资源配置，激励企业创新发展，促进企业提质增效。

臧风华 杨兆平

全国供销合作社系统先进名单出炉—— 我区供销合作总社被评为全国先进

本报讯 1月15日，国家人力资源和社会保障部、中华全国供销合作总社在北京人民大会堂，对全国供销合作社系统先进集体、劳动模范和先进工作者进行表彰，我区供销合作总社被表彰为全国供销合作社系统先进集体，常州地区仅此一家。

近年来，区供销合作总社坚持为农服务宗旨，全面推进综合改革。参办、领办农民专业合作社109家，拥有江苏、常州“字号”专业合作社联社8家，入社成员达

50000多人。拥有注册商标合作社38家，注册品牌41个。获得“三品一标”认证专业合作社29家。成立江苏茅山竹海农产品商贸有限公司，注册“茅山竹海”商标，在城乡及北京开设实体店16家。组建江苏省茅山竹海农产品专业合作社联社，成立销售联盟，统一使用“茅山竹海”商标。建立“茅山竹海”农产品电商实体店2家，对接全国总社“供销e家”和江苏省社“地平线”网商平台，实现线上线下融合发展。

近年来，“茅山竹海”实体店、网店通过以展代销、展销结合及“特色基地、商贸流通、电子商务”于一体的为农服务平台，在专业社与消费者间搭起一座桥梁。创新合作服务模式，提升合作社组织化、产业化和规模化程度，构建专业社社员持续增收机制。以“茅山竹海”品牌抱团参加常州年货大联展、乡村嘉年华农展、旅游节庆活动并组织合作社、联社成员等参加各种农展会，有效促进了金坛名特优农产品的销售。 蒋建君

我区出台《农村绿化造林实施细则》

本报讯 从区绿办获悉，我区日前出台《农村绿化造林实施细则》。

《细则》明确规定，今后农村绿化造林要根据不同目的、要求，先规划设计，后建设管理。要围绕规划设计、优选树种、规范栽植三个环节做好规划，坚持点线面相结合进行布局，着力培育大规模、大乔木、多树种、宽林带的森林生态体系。要将植树造林与绿化的生态、景观、经济等价

值统筹考虑，更加注重“绿化、美化、文化”三化结合，“绿地、林地、湿地”三地同建，不断优化结构配置。道路绿化要突出美化、生态效益，河道绿化、湖区绿化要突出涵养水源、护坡固土等生态功能，兼顾经济效益，农田林网要突出防风屏障功能，兼顾经济效益，村庄绿化要以经济效益为核心，兼顾景观效益。

《细则》指出，要选择合理的林带结构，设计合适的乔灌搭配

方式和栽植密度，使立地条件与树种特性相互适应。道路绿化要选择抗汽车尾气、滞尘，有大块浓荫的美化、彩色高大乔木，河道、湖区绿化要选择耐水湿、根系发达、具有涵养水源、保持水土作用的树种，村庄绿化要选择有花、有果、有经济价值又有观赏效果的树种，农田林网要选择速生、抗性强、防护作用及经济价值较大的高大落叶乔木。

马骥 蒋建君

民盟民建两大民主党派交流工作经验

本报讯 近日，民盟金坛区委与民建金坛区委支部举行工作交流会。双方就组织建设、参政议政、社会调研以及社会服务等多个方面进行了深入交流。

作为我区两大民主党派，民盟与民建主动作为，积极参政议政、建言献策，参与社会服务活动，为金坛的经济社会发展作出

了积极贡献。2017年1月，区政协首次设立了民盟民建界别，为两大民主党派更好地参政议政、履职尽责提供了一个良好的平台，发挥了很好的作用。

活动中，双方就一年来各自的主要工作进行了深入交流，进一步增进了相互了解。双方表示，作为民主党派，民盟与民建

有着各自的优良传统和党派优势，双方有着深厚的传统友谊，都为新中国的成立和社会主义建设作出了自己的贡献。双方将进一步创新方式和方法，加强交流、学习与合作，努力立足本职，积极参政议政，共同为金坛的经济社会发展作出更大贡献。

李星明



卓瑞汽车空调管路生产线项目位于薛埠现代产业园，拥有汽车空调泄压阀等产品制造核心技术，产品主要提供给长城、海马、长安、吉利等汽车生产商。该项目总投资5000万元，目前厂房主体已完工，正在进行设备安装及调试，项目建成后，预计年产90万套汽车空调管路。
臧风华 文/摄

开发区为通信产业招商实施精准培训

本报讯 日前，开发区园区“第一讲”开讲，特邀东南大学信息科学与工程学院王海明教授作《无线移动通信发展与展望》专题辅导报告。区委常委刘小平参加活动。

王海明教授任职于东南大学信息科学与工程学院，2015年担任“2011计划”无线通信技术协同创新中心副主任。无线通信技术协同创新中心由东南大学牵头，联合清华大学、电子科技大学、北京邮电大学、哈尔滨工业大学、南京邮电大学、重庆邮电大学以及华为公司、中兴通讯、大唐电信等共同发起成立，通过高校、企业密切合作，围绕移动通信的发展，解决无线移动通信基础性重大技术问题。

报告中，王海明首先介绍了无线移动通信发展与现状，

再从3个案例入手谈到了现存的问题，预测了未来无线移动通信产业发展前景。整场报告精彩而深刻，为开发区发展移动通信产业提供了新思路、新策略，使开发区各级领导干部受益匪浅。

据悉，为进一步建立健全招商引资工作机制，开发区成立了3个小组1套机制，3个小组是指项目招引攻坚专项小组、项目准入会商工作小组、项目落地决策工作小组，其中项目招引攻坚专项小组根据“三新一特”产业招引方向分为5个小组，组长由开发区主要领导和分管招商、工业经济的领导担任。开发区将继续加强招商引资方面的专业技能培训，下一讲将请产业投资人从实践的角度进行培训，提升思维，拓宽眼界。 臧风华 开发区